

“一秒入戏”穿越

亭台楼阁火树银花 多样“夜”态激活消费新活力



央视网消息:每当夜幕降临,河南郑州中牟的电影小镇,霓虹装点的老式招牌次第亮起,复古风格的街道、店铺、饭庄、戏院,再加上一幕幕沉浸式的互动演出,让游客仿佛置身于上世纪二三十年代“老郑州”的街头。而随着演出故事线的发展,还能体会到置身电影场景中的乐趣。

每到夜晚,“电影大道”街道两旁霓虹灯装点的老式招牌依次亮起,饭庄、百货店、歌舞院,这些复古风格的店铺还原出老电影里的场景。摩肩接踵的游客穿行其间,仿佛走入了百年前的“老郑州”。

街道置景还原昔日老店门头 年代感扑面

为什么是“老郑州”?这里的店名藏着很多细节,比如这个招牌“瑞丰祥绸缎庄”,这是历史上真实存在的,是一家上个世纪二十年代在郑州开业的布料店。这里还原了老店的门头,门口还有一位正在叫卖织锦的演员,那份独属于郑州的历史年代感可以说扑面而来。

行进式互动剧情演出带游客“一秒入戏”

这样的沉浸式体验无处不在。这条街上有很多演员穿梭在人群中,游客可以和他们随时互动。

除了卖报的商贩,人群中还有拉人力车的车夫,穿旗袍的女士,叫卖糖葫芦的小贩,有的拿着道具随时准备进入角色,有的则会主动和游客互动。游客可以在景区入口的换装店,选一套心仪的服装,化身为老电影当中的角色,体验这种带入感玩法。

实际上,这处街道只是整场演出中的一幕。游客随演员一路向前,长达1个小时的剧情讲述了百年前一名外国导演来到郑州,寻找太极的故事。其间,会串联起景区的不同场景,比如走过繁华的“老郑州”街道,后面就变成了一个古朴的村落。置景取材于太极拳发源地之一的河南焦作陈家沟,村里既有讲述拜师学艺故事的情景剧,又有以太极功夫编排的舞蹈表演,体现出中原地区的多样历史文化。

亭台楼阁火树银花 夜游表演花式迎客

除了沉浸式演出,景区也在上新其他精彩节目。比如非遗打铁花表演,比较常见的表演场景是在地面或者城楼之上。然而在这里,铁花秀的表演场地选在了水面上的一处处亭台楼阁中,火光四射,与楼阁呼应,映照出浓浓的中式美学。

除此之外,还有精彩的火壶表演。表演者由威

亚吊至空中,火壶凌空飞舞,与台子上、地面上的表演相呼应,交织成夜色中的绚丽花朵。

随着天气变热,景区还将举办夏日音乐会等多种活动,持续拉动夜游的人气。刚刚过去的“五一”假期,这里的日均游客超过了4万人次,其中,夜游游客的占比超过了50%。

丰富夜游线路 中牟打造多主题“幻乐之城”

整个中牟都在想办法提升夜游体验。在距离这儿8公里的范围内,戏剧、海洋、园林等其他4家主题乐园也在增加夜间演出的场次,陆续推出包括机甲巡游、激光投影秀等新节目,给游客提供丰富多样的旅游线路。

延长公交运营时间 方便游客夜游出行

一场尽兴的夜游,同样离不开安全、及时的返程。为此,当地也在努力做好配套服务,比如协调景区的公交专线延长运营时间。在节假日期间,6条不同的文旅专线将运营至晚上11时或12时,与连接郑州市区的地铁线路保持同步,让欣赏完演出的游客放心、安心地回到住处。

来源:央视网

园区降租纾困 企业轻装上阵

广东广州国际生物岛上,好易康生物科技(广州)有限公司研发实验室里,技术人员忙个不停。“这款自主研发的口腔护理产品,就要上市了。”公司副总经理黎燕华说,“去年省下了32万元租金,让我们能把更多资金投入新品的研发生产。”

帮民企减负,为创新助力。去年以来,广州国际生物岛两次降低园区入驻企业的租金,月均减负600多万元,累计惠及约180家企业。

降租之外,物业费收取模式的调整也为企业提供了利好。去年11月,园区将物业费调整为“基础服务+增值服务”的收费模式,企业可按需增选设备维护、技术对接等增值服务。“新模式推行后,‘固定套餐’变成了‘自由搭配’,物业基础服务费降幅达39%到55%。”广州国际生物岛集团有限公司董事长曾伟介绍。

广州瑞派医疗器械有限责任公司在广州国际生物岛扎根近10年,拥有自己的工程部。面对新模式,公司选择在新签订的物业合同里取消设施维修维护服务。物业费调整连同租金降低,一年能省下60多万元。

聚焦企业所需,广州国际生物岛还引入药械评审服务窗口、合同研发机构、临床试验平台等资源,提供“一站式”服务。

“企业‘足不出岛’,产品就能走完从研发到上市的全流程。”广州瑞派医疗器械有限责任公司总经理黎静表示,得益于此,公司研发的新款内窥镜大幅节省了上市时间。

以真招实招促民营经济高质量发展,政策持续升级。今年3月,广州开发区出台关于打造“三城一岛”产业增长极加快发展新质生产力若干举措,针对企业面临的租金高、买房贵、拿地难等问题,实施“园区合伙人”行动。降租方面,加快构建工业保障房体系、开展租金入股等改革探索;买房方面,鼓励园区通过产权分割等方式出让办公用房厂房,助力企业投产扩产;拿地方面,建立“用地直通车”制度,让企业轻松拿地、安心经营……

既降成本,也育生态。广州开发区构建起覆盖企业全生命周期的支持体系,50亿元科创母基金聚焦“投早、投小、投长期、投硬科技”,撬动社会资本92亿元,已投资271家科创企业、培育29家上市企业。

政策红利持续释放,创新成果加速涌现。截至今年3月,广州开发区生物医药产业产值突破2000亿元,集聚企业超3000家,其中国家高新技术企业占比达60%。

来源:人民日报

